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ZÁKLADNÉ ÚDAJE 
SPOLOČNOSTI

OBCHODNÉ MENO: Tepláreň Košice, a. s. v skratke TEKO, a. s.

SÍDLO SPOLOČNOSTI: Teplárenská 3, 042 92 Košice

PRÁVNA FORMA: Akciová spoločnosť

IČO: 36 211 541  

DIČ: 2020048580

Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka číslo: 1204/V
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VÝROBA, VÝKUP A ODBYT ELEKTRICKEJ ENERGIE,

VÝROBA, VÝKUP, ROZVOD A ODBYT TEPELNEJ ENERGIE,

PREVÁDZKOVANIE DRÁHY,

MONTÁŽ A OPRAVY MERACEJ A REGULAČNEJ TECHNIKY,

VÝROBA, MONTÁŽ, ÚDRŽBA A OPRAVY ZARIADENÍ PRE DODÁVKU TEPLA OKREM VYHRADENÝCH 
TECHNICKÝCH ZARIADENÍ

OPRAVA A MONTÁŽ URČENÝCH MERADIEL V ROZSAHU: 

	 merače	pretečeného	množstva	vody	-	na	studenú	vodu,	
	 merače	pretečeného	množstva	vody	-	na	teplú	vodu,
	 merače	tepla	a	ich	členy,

INVESTIČNÁ VÝSTAVBA ENERGETICKÝCH ZARIADENÍ,

OPRAVA, ODBORNÉ PREHLIADKY A ODBORNÉ SKÚŠKY VYHRADENÝCH TECHNICKÝCH ZARIADENÍ 
ELEKTRICKÝCH V ROZSAHU: 

	 E1.1	technické	zariadenia	elektrické	s	napätím	do	123	kV	vrátane	bleskozvodov,	
	 E2	technické	zariadenia	elektrické	s	napätím	do	1000	V	vrátane	bleskozvodov,
	 Triedy	objektov:		 A	objekty	bez	nebezpečenstva	výbuchu,
	 	 	 	 B	objekty	s	nebezpečenstvom	výbuchu,

OPRAVA, ODBORNÉ PREHLIADKY A ODBORNÉ SKÚŠKY VYHRADENÝCH TECHNICKÝCH ZARIADENÍ 
TLAKOVÝCH V ROZSAHU: 

	 technické	zariadenia	tlakové	skupina	A,	
	 technické	zariadenia	tlakové	skupina	B,

ODBORNÉ PREHLIADKY A ODBORNÉ SKÚŠKY VYHRADENÝCH TECHNICKÝCH PLYNOVÝCH ZARIADENÍ 
V ROZSAHU: 

	 technické	zariadenia	plynové	skupina	A	na:	

	 	 f				 znižovanie	tlaku	plynu	so	vstupným	pretlakom	plynu	nad	0,4	MPa,	
	 	 h		 spotreba	plynov	spaľovaním	s	výkonom	nad	0,5	MW	vrátane	zariadení	na	výrobu	
	 	 	 ochranných	atmosfér	pri	tepelnom	spracovaní,

 technické	zariadenia	plynové	skupina	B	na:

	 	 f	 znižovanie	tlaku	plynu	so	vstupným	pretlakom	plynu	do	0,4	MPa,
	 	 g1	 rozvod	plynov	s	pretlakom	plynu	do	0,4	MPa	vrátane,
	 	 g3	 rozvod	plynov	s	pretlakom	plynu	do	0,005	MPa,
	 	 h1	 spotrebu	plynov	spaľovaním	s	výkonom	od	5	kW	do	0,5	MW	vrátane	zariadení	na	výrobu		 	
	 	 	 ochranných	atmosfér	pri	tepelnom	spracúvaní	a	všetky	spotrebiče,	pri	ktorých	sa	vyžaduje		
	 	 	 napojenie	na	odťah	spalín,
	 	 h2	 spotrebu	plynov	spaľovaním	s	výkonom	od	5	kW	do	50	kW	vrátane	zariadení	na	výrobu		 	
	 	 	 ochranných	atmosfér	pri	tepelnom	spracúvaní	a	všetky	spotrebiče,	pri	ktorých	sa	vyžaduje		
	 	 	 napojenie	na	odťah	spalín,

PREDMET ČINNOSTI
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MONTÁŽ, REKONŠTRUKCIE, ÚDRŽBA ELEKTRICKÝCH, TLAKOVÝCH, PLYNOVÝCH ZARIADENÍ,

VÝKON ČINNOSTI STAVBYVEDÚCEHO INŽINIERSKE STAVBY - POTRUBNÉ, ENERGETICKÉ 
A INÉ LÍNIOVÉ STAVBY,

VYKONÁVANIE SKÚŠOK A ROZBOROV V CHEMICKOM LABORATÓRIU,

ZÁMOČNÍCTVO,

VODOINŠTALATÉRSTVO A KÚRENÁRSTVO,

KOVOOBRÁBANIE,

ZVÁRACIE PRÁCE,PRENÁJOM NEBYTOVÝCH PRIESTOROV A POSKYTOVANIE INÝCH NEŽ ZÁKLADNÝCH 
SLUŽIEB SPOJENÝCH S PRENÁJMOM,

VNÚTROŠTÁTNA NÁKLADNÁ CESTNÁ DOPRAVA,

PRENÁJOM NÁRADIA,

POŽIČIAVANIE MOTOROVÝCH VOZIDIEL,

FAKTORING A FORFAITING,

VÝROBA A PREDAJ DEMINERALIZOVANEJ VODY,

PODNIKANIE V OBLASTI NAKLADANIA S NEBEZPEČNÝM ODPADOM, 

PODNIKANIE V OBLASTI NAKLADANIA S ODPADMI OKREM NEBEZPEČNÉHO ODPADU,

SPRÁVA A ÚDRŽBA BYTOVÉHO A NEBYTOVÉHO FONDU,

POČÍTAČOVÉ SLUŽBY,

VEDENIE ÚČTOVNÍCTVA,

ČINNOSŤ PODNIKATEĽSKÝCH, ORGANIZAČNÝCH A EKONOMICKÝCH PORADCOV,

SPROSTREDKOVATEĽSKÁ ČINNOSŤ V OBLASTI OBCHODU, SLUŽIEB, VÝROBY,

VEREJNÉ OBSTARÁVANIE.

PREDMET ČINNOSTI
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 PREDSTAVENSTVO

 PREDSEDA PREDSTAVENSTVA: Ing. Milan Habán

 ČLEN PREDSTAVENSTVA: Ing. Lenka Smreková, FCCA

 ČLEN PREDSTAVENSTVA: Ing. Peter Mihaľov, PhD.  

 DOZORNÁ RADA

 ČLEN DOZORNEJ RADY: Ing. Ján Varga

 ČLEN DOZORNEJ RADY: doc. Ing. Sylvia Jenčová, PhD.

 ČLEN DOZORNEJ RADY: Ing. Stanislav Dzuričko

 AKCIONÁR

 MH Manažment, a. s., Turbínová 3, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto

 VRCHOLOVÝ MANAŽMENT

 GENERÁLNY RIADITEĽ: Ing. Milan Habán

 RIADITEĽ VÝROBY: Ing. Peter Mihaľov, PhD.

 RIADITEĽKA FINANCIÍ: Ing. Lenka Smreková, FCCA

ŠTATUTÁRNE ORGÁNY K 31. 12. 2021
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PRÍHOVOR 

PREDSEDU 
PREDSTAVENSTVA

Vážení obchodní partneri, dodávatelia, 
kolegovia, 

máme	za	sebou	náročný	rok,	ktorý	bol	poznačený	
enormným	nárastom	cien	zemného	plynu	i	emis-
ných	 povoleniek.	 Na	 tento	 negatívny	 vývoj	 sme	
reagovali	množstvom	opatrení,	ktoré	vždy	zohľad-
ňovali	dve	kľúčové	kritéria.	Tým	prvým	bola	ambí-
cia	uchovať	férovú	a	akceptovateľnú	cenu	pre	kon-
cového	zákazníka	a	tým	druhým	bol	záväzok	daný	
verejnosti,	 že	 ukončíme	 uhoľnú	 prevádzku	 do	
roku	2023.	 Špecifické	podnikateľské	prostredie	 v	
sektore	energetiky	vytvorilo	enormný	tlak	na	spl-
nenie	základného	poslania	spoločnosti,	ktorým	je	
zabezpečenie	stabilných,	bezpečných	a	bezporu-
chových	dodávok	tepelnej	energie	pre	odberate-
ľov	mesta	Košice.	 Som	 rád,	 že	môžem	konštato-
vať,	 že	sme	všetky	 tieto	výzvy	zvládli	a	 rok	2021	
sme	ukončili	s	kladným	výsledkom	hospodárenia,	
pred	zdanením	vo	výške	5	909	493,23	 EUR.

Základným	 predpokladom	 napĺňania	 obchodné-

ho	a	finančného	plánu	bola	prevádzkyschopnosť	
výrobných	kapacít	a	sústavy	centrálneho	zásobo-
vania	 teplom.	Aj	preto	sme	v	roku	2021	zrealizo-
vali	 investičnú	akciu	–	rekonštrukcia	turbíny	TG2,	
vďaka	 čomu	 sa	 zvýšila	 účinnosť	 turbíny	 v	 celom	
rozsahu	 prevádzkového	 radenia	 turbogeneráto-
ra	2.	Aj	 v	minulom	roku	sme	venovali	pozornosť	
rekonštrukcii	 a	 modernizácii	 primárnych	 rozvo-
dov	 sústavy	 centrálneho	 zásobovania	 teplom,	
konkrétne	 v	 priemyselnej	 zóne	 Vyšné	 Opátske	
a	 v	 centre	Košíc.	 Z	 celkových	 investičných	nákla-
dov	vo	výške	10	159	044,63	eur	bolo	vyše	68	per-
cent	vynaložených	na	modernizáciu	zdroja	a	vyše	
16 percent	na	rozvoj	sústavy	centrálneho	zásobo-
vania	teplom.

V	priebehu	roku	2021	došlo	ku	novelizácii	zákona	
o	tepelnej	energetike,	ktorý	tepláreň	zvýhodňoval	
v	podnikaní	na	vymedzenom	území.	Zmena	tohto	
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zákona,	 ktorý	 vo	 verejnosti	 rezonuje	 ako	 „zákon	
o	 teplárenskom	 nevoľníctve“	 nespôsobila	 odpá-
janie	odberateľov,	a	to	nás	vedie	k	presvedčeniu,	
že	 výhody	 stále	 prevyšujú	 dôvody	na	 ukončenie	
spolupráce.	 Do	 budúcnosti	 nás	 to	 nasmeruje	
k novej	 obchodnej	 stratégii,	 ktorá	bude	 zamera-
ná	 na	 zvyšovanie	 podielu	 obnoviteľných	 zdrojov	
energie	 a	 rozširovanie	 ponuky	 služieb	 zákazní-
kom.	 Významný	 krok	 vpred	 sa	 podarilo	 v	 roku	
2021	dosiahnuť	na	ceste	k	 realizácii	projektu	vy-
užitia	geotermálnej	energie	v	okolí	Košíc,	projekt	
GEOTERM.	Obnovili	sme	spoluprácu	s	partnerom	
-	SPP	 Infrastructure	a	podarilo	sa	nám	definovať	
východiská	budúcej	spolupráce.	

Obchodné	 aktivity	 v	 roku	 2021	 viedli	 k	 pripoje-
niu	nových	obytných	súborov	a	bytových	domov	
s	 polyfunkciou	 v	 celkovom	 objeme	 4,86	 MW.	
Investori	 i	 obchodní	 partneri	 naďalej	 akceptujú	
našu	 spoločnosť	 ako	 prirodzeného	 partnera	 pre	
spoľahlivé	dodávky	tepla.	V	roku	2021	sme	do	sú-
stavy	 centrálneho	 zásobovania	 teplom	 pripojili	
štyri	bytové	domy	obytného	súboru	Zelené	grun-
ty,	rezidenciu	LAGO	II	a	rezidenciu	Albelli,	bytový	
dom	s	polyfunkciou	Bellatrix,	Angel	arénu	a	ďalšie	
objekty.	Obchodná	stratégia	holdingu	bola	zame-
raná	na	hľadanie	nových	obchodných	príležitostí	
i v	iných	mestách	a	monitorovanie	aktuálnych	po-
trieb	zákazníkov.	

Rok	2021	nás	posunul	o	 veľký	 krok	bližšie	 k	 avi-
zovanému	zlúčeniu	štátnych	teplární	do	 jedného	
celku.	Posilnilo	 sa	 centrálne	 riadenie	virtuálneho	
MH	Teplárenského	holdingu,	čo	sa	prejavilo	rozší-

rením	spolupráce	na	všetkých	úsekoch	-	od	výro-
by,	obchodu,	HR,	IT	po	ekonomický	úsek.	Spájanie	
sa	po	profesnej	i	ľudskej	línii	nám	umožnilo	lepšie	
eliminovať	 negatívny	 dopad	 externého	 podnika-
teľského	 prostredia	 na	 cenu	 tepla.	 Efektívnejšie	
sme	obstarávali,	 	vytvorili	sme	tlak	na	dodávate-
ľov	 a	nakupovali	 za	nižšie	 ceny	pri	 zachovaní	 fé-
rových	 dodávateľsko-odberateľských	 vzťahov.	
Predpokladom	pre	vzájomnú	lepšiu	komunikáciu	
a	 prenos	 informácií	 bolo	 vytvorenie	 jednotného	
prostredia	 prostredníctvom	 nových	 softvérov	
a aplikácií.	Do	oblasti	IT	technológií	preto	smero-
vala	značná	časť	investičných	prostriedkov.	Prešli	
sme	do	nového	outlook	prostredia,	úspešne	na-
sadili	nové	účtovné	 i	finančné	moduly	programu	
SAP	i	modulov	na	riadenie	ľudských	zdrojov.	

Dosiahnutie	 výsledkov	by	nebolo	možné	bez	 za-
nietenia	a	plného	nasadenia	zamestnancov,	za	čo	
im	chcem	poďakovať.	V	MH	Teplárenskom	holdin-
gu	 si	 plne	 uvedomujeme,	 že	 komunikovanie	 na-
šich	 cieľov	a	 spôsob,	 akým	 tieto	 ciele	plánujeme	
napĺňať,	prispieva	nie	len	k	lepšej	informovanosti	
ale	tiež	k	znižovaniu	strachu	z	neznámeho.	Nová	
firemná	kultúra	si	zakladá	na	otvorenosti,	profesi-
onalite	i	úcte.	Tieto	kvality	sa	snažíme	akcentovať,	
aby	sa	stali	automatickou	súčasťou	našich	profe-
sionálnych	i	osobných	životov.	

Milan Habán
Predseda predstavenstva  
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA K 31. 12. 2021
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SÚSTAVA CZT KOŠICE (HORÚCA VODA)

MAXIMÁLNY	PREVÁDZKOVÝ	TLAK																																																			 2,5	MPa	abs.

TEPLOTNÝ	SPÁD	VO	VYKUROVACOM	OBDOBÍ																																																 140/70	°C				pri	tez=	-13	°C

TEPLOTNÝ	SPÁD	MIMO	VYKUROVACIEHO	OBDOBIA																															 90/60	°C

ZDROJE TEPLA 2020 2021 % ROZDIEL

VLASTNÉ	ZDROJE																																														 729	275 762	619 104,6% 33	344

CUDZIE	ZDROJE																																														 87	274 89	618 102,7% 2	344

ZDROJE	TEPLA	V	MWh	SPOLU																									 816	549 852	237 104,4% 35	688

VYUŽITIE TEPLA 2020 2021 % ROZDIEL

DODÁVKA	ODBERATEĽOM	 711	205 752	183 105,8% 40	978

VLASTNÁ	SPOTREBA																																														 10	265 10	197 99,3% -68

UŽITOČNÁ	DODÁVKA	TEPLA																														 721	469 762	381 105,7% 40	912

STRATY	V	TEPELNÝCH	SIEŤACH																														 95	080 89	856 94,5% -5	224

DODÁVKA	TEPLA	V	MWh	SPOLU																						 816	549 852	237 104,4% 35	688
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VÝROBNÉ AKTIVITY

PARAMETRE TEPLONOSNÝCH MÉDIÍ V SÚSTAVÁCH CZT

Hlavným	predmetom	činnosti	spoločnosti	je	v		pro-
cese	kombinovanej	výroby	elektriny	a	tepla	(KVET)	
zabezpečovanie	 hospodárneho	 prevádzkovania	
sústav	centralizovaného	zásobovania	teplom,	kto-
rými	dodáva	teplo	odberateľom	do	mestských	čas-
tí	Košíc.	Sústavy	CZT	prevádzkované	spoločnosťou	
MHTH	a.s.	zabezpečujú	dodávku	tepelnej	energie:	

na	 vykurovanie	 a	 prípravu	 teplej	 úžitkovej	 vody	
vo	 väčšine	 bytových	 objektov,	 administratívnych,	
zdravotných,	 kultúrnych,	 školských,	 športových	
zariadení	v	 správe	odberateľských	organizácií,	ale	
i  dodávku	 tepelnej	 energie	 technologického	 cha-
rakteru	pre	priemyselných	odberateľov.

ROZVODNÉ ZARIADENIA V SPRÁVE SPOLOČNOSTI MHTH TVORIA:

primárne rozvody - trasa v celkovej dĺžke:   130,5 km
sekundárne rozvody v celkovej dĺžke:   1 km

Dodávané	teplo	na	ÚK	a	TÚV	do:	
odovzdávacie stanice tepla vlastné:                 93  

TABUĽKA Č. 1 

TABUĽKA Č. 2

TABUĽKA Č. 3

ŠTRUKTÚRA ZDROJOV VYUŽITIA TEPLA
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VÝROBNÉ AKTIVITY

Množstvo	dodaného	tepla	z	vlastných	zdrojov	bolo	
voči		minulému	roku	o	33	GWh	vyššie,	t.	j.	o	4,6	%.	
Nákup	tepla	z	cudzích	zdrojov	narástol	o 2 GWh,	t.	
j.	o	2,7	%.	Celková	spoločná	dodávka	tepla	z	vlast-
ných	a	cudzích	zdrojov	bola	oproti	roku	2020	vyš-
šia	o	36	GWh,	t.	j.	o	4,4	%.

Užitočná	 dodávka	 tepla	 je	 celková	 dodávka	 tepla	
z jednotlivých	zdrojov	znížená	o	straty	v	rozvodných	

zariadeniach.	Vplyvom	priaznivých	klimatických	pod-
mienok	 bola	 užitočná	 dodávka	 tepla	 odberateľom	
medziročne	navýšená	o	41	GWh,	t.	j.	o	5,7	%.	

Straty	 v	 tepelno-technických	 zariadeniach	 rozvo-
du	 tepla	 dosiahli	 v	 roku	 2021	 hodnotu	 90	GWh,	
čo	 prestavuje	 	 ich	 celkový	 pokles	 o	 -5	GWh,	 t.	 j.	
o 5,5 %		menej		ako	v	porovnateľnom	období	roku	
2020.

KLIMATICKÉ PODMIENKY A DENNOSTUPNE

V	grafe	č.	1	vidieť	 	nárast	 	v	oblasti	dennostupňov,	
ktoré	vyjadrujú	náročnosť	potreby	tepla	pre	vykuro-
vanie	v	závislosti	od	klimatických	podmienok	(zmeny	
vonkajšej	teploty)	počas		vykurovacej	sezóny.

V	 porovnaní	 s	 predchádzajúcim	 rokom	počet	 den-
nostupňov	v	 roku	2021	sa	 zvýšil	o	 	+28	 °D	pričom	
počet	dní	vykurovania	klesol	o	-7	dní,	v	ktorých	spo-
ločnosť	 dodávala	 teplo	 odberateľom.	 Nárast	 den-
nostupňov	výrazne	ovplyvnili	klimatické	podmienky	
v	mesiacoch	február	až	apríl,	október	a december.	

Priemerná	ročná	teplota	dosiahla	výpočtovú	hod-
notu	10,27	oC,	čo	medziročne	prestavuje	teplotný	
pokles	o	-0,89	oC	voči	roku	2020.	Priemerná	tep-
lota	počas	vykurovacej	sezóny		v	roku	2021		bola	
o -1,1	oC	nižšia	ako	v	porovnateľnom	období		pred-
chádzajúceho	roka.

Nepriaznivé	 klimatické	 podmienky	 v	 mesiacoch	
január	 a	 november	 výrazne	 ovplyvnili	 dodávku	
tepla.
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ročná teplota °C

Priemerná 
teplota vykurovacieho 

obdobia °C

Počet 
dennostupňov °D

Počet dní 
vykurovania

2020 11,16 7,4 3386 237

2021 10,27 6,3 3414 230

GRAF Č. 1 
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VÝROBNÉ AKTIVITY

ELEKTRINA  

Výroba	elektrickej	energie	bola	realizovaná	kom-
binovanou	výrobou	elektriny	a	 tepla	 (KVET)	pro-
stredníctvom	 protitlakového	 parného	 turboge-
nerátora	 s	 inštalovaným	 elektrickým	 výkonom	
66  MWe	 a	 kogeneračného	 zariadenia	 (plynové	
motory)	s	elektrickým	výkonom	37,5	MWe.

Na	uvedených	zariadeniach	sme	 tiež	poskytovali	
podporné	služby	(PpS)	v	rozsahu	PRV,	SRV,	
TRV15min+	a	TRV15min-.	

LEGENDA SKRATIEK

ROKY 2020 2021

VÝROBA	ELEKTRINY	V	MHTH	KOŠICE	 	 378	854 	382	192

VLASTNÁ	SPOTREBA	ELEKTRINY	Z	VLASTNEJ	VÝROBY																							 40	578 40	680

VLASTNÁ	SPOTREBA	ELEKTRINY	–	NÁKUP	OD	ZSE																								 744 820

PREDAJ	ELEKTRINY	V	MWh																																																			 340	290 333	577

CZT

DENNOSTUPEŇ  (D°)

OKTE, a.s.

Centralizované	zásobovanie	teplom

Jednotka,	ktorá	charakterizuje	náročnosť	potreby	tepla	pre	vykurovanie	
v	závislosti	od	klimatických	podmienok	(zmeny	vonkajšej	teploty)

Organizátor	krátkodobého	trhu	s	elektrinou
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INVESTIČNÉ AKTIVITY

Investície	v	roku	2021	boli	zamerané	na	realizáciu	a	ukončenie	veľmi	dôležitých	investičných	projektov,	
v oblasti	obnovy	technologických	zariadení	hlavného	výrobného	bloku	a	sústavy	centrálneho	zásobova-
nia	teplom	(SCZT)	v	Košiciach.

INVESTÍCIE A OPRAVY TECHNOLOGICKÝCH ZARIADENÍ HLAVNÉHO VÝROBNÉHO BLOKU

rekonštrukcia parnej turbíny TG2 – rekonštrukciou sa zvýšila účinnosti turbíny v celom rozsahu 
prevádzkového radenia  turbogenerátora 2 (TG2), od výkonu na svorkách generátora 12 MWe 
do menovitého výkonu 66 MWe 

rekonštrukcia parných rozvodov 1,0 MPa pary TEKO II – ktorej súčasťou bola zmena dispozície umiest-
nenia a zapojenie  jestvujúcich redukčných staníc RS1 a RS2 na strane VT pary a 1,0 MPa pary, zmena 
dispozície umiestnenia dimenzie rozdeľovačov pary 1,0 MPa TEKO II, prínosom je očakávane zníženie 
poruchovosti VT parovodov, z toho vyplývajúcich strát  z nákladov na opravy  a  z nevýroby KVET

automatický monitorovací systém (AMS) pre kogeneračné jednotky (KGJ) – kombinovaná vý-
roba elektriny a tepla určený na meranie  znečisťujúcich látok NOx a CO vyplývajúce z vykoná-
vacieho rozhodnutia komisie (EÚ) 2017/1442 z 31. júla 2017, ktorým sa podľa smernice EP a Rady 
2010/75/ EÚ stanovujú závery o najlepších dostupných technikách pre veľké spaľovacie zariadenia

inovácia riadiaceho systému čerpacej stanice surovej vody – náhrada pôvodného riadiaceho sys-
tému novým, spoľahlivejším a modernejším riadiacim systémom, táto investícia zvýšila spoľahli-
vosť ovládania a riadenia strojovne čerpacej stanice surovej vody

INVESTÍCIE A OPRAVY V SÚSTAVE SCZT 

V	roku	2021	boli	odovzdané	dve	časti	projektu	„Rekonštrukcia	a	modernizácia	primárnych	rozvodov	sú-
stavy	centrálneho	zásobovania	teplom	(SCZT)	v	Košiciach“	spolufinancované	z	prostriedkov	EÚ.

rekonštrukcia vonkajších primárnych parných rozvodov sústavy CZT Košice na horúcovodné 
v  priemyselnej zóne Vyšné Opátske

rekonštrukcia HV rozvodu 2xDN 250 od šachty š.25250 po OST 25610

Celkovo	spoločnosť	v	roku	2021	investovala	10	159	044,63	€,	pričom	6	997	784,00	€	bolo	vynaložených	
na	modernizáciu	zdroja,		1	706	293,97	€	na	rozvoj	SCZT,	1	454	966,66	€	na	projekty,	štúdie	a	analýzy	pre	
rozvojové	a	strategické	aktivity	a	na	modernizáciu	a	inováciu	IT	technológií.	



ZLOŽKY CENY TEPLA
SCHVÁLENÁ 

CENA
2021

SKUTOČNÁ 
CENA
2021

ROZDIEL
ZMENY

% 

VARIABILNÁ	ZLOŽKA	(€/kWh)	bez	DPH	za	01-07/2021 0,0371 0,0418 0,0047 +13	%

VARIABILNÁ	ZLOŽKA	(€/kWh)	bez	DPH	za	08-12/2021 0,0489 0,0418 -0,0071 -15	%

FIXNÁ	ZLOŽKA	(€/kW)	bez	DPH 170,7154 163,0575 -7,6579 -4	%

PRIEMERNÁ	CELKOVÁ	CENA	(€/kWh)	bez	DPH 0,0742 0,0726 -0,0017 -2	%

PRIEMERNÁ	CELKOVÁ	CENA	(€/GJ)	bez	DPH 20,6186 20,1571 -0,4615 -2	%

ZLOŽKY CENY TEPLA
SCHVÁLENÁ 

CENA
2021

SKUTOČNÁ 
CENA
2020

ROZDIEL
ZMENY

% 

VARIABILNÁ	ZLOŽKA	(€/kWh)	BEZ	DPH 0,0418 0,0397 0,0021 +5%

FIXNÁ	ZLOŽKA	(€/kW)	BEZ	DPH 163,0575 156,2174 6,8401 +4%

PRIEMERNÁ	CELKOVÁ	CENA	(€/kWh)	BEZ	DPH 0,0726 0,0692 0,0034 +5%

PRIEMERNÁ	CELKOVÁ	CENA	(€/GJ)	BEZ	DPH 20,1571 19,2153 0,9418 +5%

TABUĽKA Č. 5

TABUĽKA Č. 6
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OBCHODNÉ AKTIVITY

CENA TEPLA

Tepláreň	Košice,	 a.	 s.	 v	 skratke	 TEKO,	 a.	 s.	 (ďalej	
„spoločnosť“,	„Tepláreň	Košice,	a.	s.“,	„TEKO,	a.	s.“)	
patrí	 medzi	 najväčších	 výrobcov	 a	 distributérov	
tepla	 v	 centralizovanom	 zásobovaní	 teplom	 na	
Slovensku.	Cieľom	spoločnosti	 je	zabezpečiť	kva-
litnú,	spoľahlivú	a	efektívnu	dodávku	tepla,	spolu	

s	udržaním	konkurencieschopnosti	ceny	tepla.

Spoločnosť	TEKO,	a.	s.	z	dôvodu	rastu	cien	vstup-
ných	 energetických	 komodít	 pristúpila	 k	 zmene	
ceny	tepla	na	rok	2021.

Spoločnosť	 TEKO,	 a.	 s.	 predpokladá,	 že	 vráti	 na	
základe	zúčtovania	cien	tepla	za	rok	2021	odbera-
teľom	2	%	z	maximálnej	celkovej	ceny	schválenej	

Úradom	pre	 reguláciu	 sieťových	odvetví	Rozhod-
nutím	č.	0038/2021/T	o	cene	tepla	zo	dňa	13.	11. 2020	
a 0120/2021/T	o	cene	tepla	zo	dňa	29.	7.	2021

Najmä	z	dôvodu	nárastu	nákladov	na	zemný	plyn	
a emisné	kvóty	predpokladáme,	že	výška	variabil-

nej	zložky	ceny	tepla	vzrastie	o	5	%	a	priemerná	sku-
točná	cena	tepla	sa	zvýši	oproti	roku	2020	o	5	%.



OBCHODNÉ AKTIVITY
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ROZVOJOVÉ AKTIVITY A NOVO PRIPOJENÉ OBJEKTY

V roku 2021 boli do sústavy CZT pripojené resp. zazmluvnené objekty a spustené dodávky tepla 
so sumárnym  inštalovaným tepelným výkonom 4,86 MW.

Medzi	novo	pripojené	objekty	resp.	objekty	s	uzatvorenými	zmluvami	o	pripojení	
v	oblasti	výstavby	obytných	a	polyfunkčných	súborov	patria:

Obytný súbor Zelené grunty -bytový dom A, B, C, D, Klimkovičová ul.

Bytový dom - Rezidencia LAGO II, Galaktická ul.

Polyfunkčný bytový dom KLAS, Bukovecká ul.

Polyfunkčný bytový dom, Rastislavova ul.

Bytový dom - Rezidencia Albelli, Alvinczyho ul.

Bytový dom s polyfunkciou Bellatrix, Idanská ul.

Angels Arena, ul. Pri Jazdiarni

Priemyselný areál TURKON, Popradská ul.

INVESTORI A DEVELOPERI AKCEPTUJÚ NAŠU SPOLOČNOSŤ AKO PRIRODZENÉHO OBCHODNÉHO 
PARTNERA PRE SPOĽAHLIVÚ DODÁVKU TEPLA A JEJ EKOLOGICKÚ VÝROBU. 

Nemenej	zaujímavý	pre	investorov	z	hľadiska	energetickej	certifikácie	budov	je	faktor	primárnej	energie	
vďaka	ktorému	stavebníci	splnili	 legislatívne	požiadavky	za	účelom	zaradenia	stavieb	do	energetickej	
triedy	A0.

Faktor primárnej energie pre SCZT TEKO je:   0,351

Spoločnosť	TEKO,	a.	s.	plánuje	v	roku	2022	pripojiť	nové	projekty	bytového	a	administratívneho	seg-
mentu	a	plánuje	rozšíriť	spoluprácu	pri	správe	tepelných	zariadení	v	objektoch	štátnej	a	miestnej	samo-
správy	na	území	mesta,	kde	chceme	ponúknuť	svoje	odborné	znalosti.



OBCHODNÉ AKTIVITY

 GRAF Č. 2
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 GRAF Č. 3
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ZÁKAZNÍCI

POČET ODBERATEĽOV A ODBERNÝCH MIEST

ŠTRUKTÚRA ODBERATEĽOV
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spoločnosť	vzhľadom	na	rozsah	a	charakter	svo-
jej	činnosti	sa	zaraďuje	medzi	podniky,	ktoré	vý-
znamne	ovplyvňujú	kvalitu	životného	prostredia.	
Z	 tohto	 dôvodu	 kladie	 dôraz	 na	 vysokú	 úroveň	
jeho	ochrany	ako	celku,	a	to	zabezpečením	kom-
plexného	posudzovania	vplyvov	akciovej	 spoloč-
nosti	na	všetky	zložky	životného	prostredia	s dô-
razom	 na	 zníženie	 ich	 zaťaženia,	 ktoré	 sa	 snaží	
minimalizovať	 realizáciou	 príslušných	 investič-
ných	projektov.

Výrobné	 zariadenia	 sú	 prevádzkované	 v	 zmysle	
Integrovaného	 povolenia	 vydaného	 Slovenskou	
inšpekciou	 životného	 prostredia	 Košice,	 podľa	
rozhodnutia	 č.	 2506-23798/2007/Kov/570840106	
zo	dňa	31.	7.	2007	v	platnom	znení	a	podľa	zákona	
č.	39/2013	Z.	z.	o	integrovanej	prevencii	a	kontrole	
znečisťovania	 životného	 prostredia.	 Každá	 zme-
na	výrobného	procesu	je	preskúmaná	a	následne	
schválená	Slovenskou	inšpekciou	životného	pros-
tredia.	V	roku	2021	bolo	vykonaných	12	zmien	v in-
tegrovanom	povolení.



ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
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Naším	cieľom	v	oblasti	ochrany	ovzdušia	 je	trvalé	
znižovanie	plynných	a	tuhých	emisií	znečisťujúcich	
látok	 do	 ovzdušia	 na	 najnižšiu	 úroveň.	 Produkcia	

znečisťujúcich	látok	súvisí	s	množstvom	a	kvalitou	
spaľovaného	paliva,	ako	aj	s	objemom	výroby	tepla	
a	elektrickej	energie.

OCHRANA OVZDUŠIA

TABUĽKA Č. 7

ZL(T) / ROK 2018 2019 2020 2021

TZL 2,4 3,9 8,4 13,4

SO2 193,9 171,7 123,3 105,6

NOX 254,7 248,5 226,2 215,0

CO 29,2 35,0 49,2 52,3

TZL SO2 NOX CO

 GRAF Č. 4

Emisné	limity	stanovené	vyhláškou	MŽP	SR	č.	410/2012	Z.	z.,	ktorou	sa	vykonávajú	niektoré	ustanove-
nia	zákona	o	ovzduší		boli	dodržané.

MNOŽSTVO EMISIÍ ZÁKLADNÝCH ZNEČISŤUJÚCICH LÁTOK V TONÁCH

300

250

200

150

100

50

0

2018	 	 	 	 2019	 	 	 	 				2020	 	 	 								2021



19Výročná správa 2021 MHTH, Tepláreň Košice, a. s., v skratke TEKO, a. s

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

OCHRANA VÔD

V	roku	2021	bolo	na	technologické	účely	odobratých	
567	454	m3	povrchovej	vody	a	z	vlastného	podzem-
ného	 zdroja	bola	odobratá	pitná	 voda	 v množstve	

10 301	m3.	Vypustených	do	Hornádu	bolo	102	518 m3 
odpadových	vôd	vyčistených	na	ČOV	a	33	876	m3	od-
padových	vôd	do	verejnej	kanalizácie.	

Ochrana	vôd	podľa	zákona	č.	364/2004	Z.	z.	spočíva	
najmä	v	dodržiavaní	stanovených	 limitných	hodnôt	
v	určených	ukazovateľoch	odpadových	vôd	a	v	bez-
pečnom	skladovaní	znečisťujúcich	látok,	ktoré	sa	po-
užívajú	pri	výrobných	a	udržiavacích	procesoch.	

Nakladanie	 s	 vodami	 spočíva	 v	 odbere	 a	 úprave	
povrchových	vôd	na	technologické	a	chladiace	úče-
ly,	v čistení	odpadových	vôd	v	čistiarni	odpadových	
vôd	(ČOV)	a	ich	následnom	vypúšťaní	do	recipientu,	
v spotrebe	pitnej	vody	z	vlastného	zdroja	a	vo	vypúš-
ťaní	odpadových	vôd	do	verejnej	kanalizácie.	
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 GRAF Č. 5

Všetky koncentračné a bilančné hodnoty vypúšťaných odpadových vôd 
boli v súlade so stanovenými limitmi.

KVALITATÍVNE UKAZOVATELE ODPADOVÝCH VÔD Z ČOV DO HORNÁDU ZA ROK 2021

UKAZOVATEĽ LIMITNÉ KONCENTRAČNÉ 
HODNOTY (mg/l)

PRIEMERNÉ ROČNÉ 
KONCENTRAČNÉ HODNOTY 

pH 6,0 - 9,0 7,9

CHSKCr 70 10
NL 30 7

NEL 0,4 0,005
BSK5 30 1,44
RL550 1000 418

Fe 2 0,095

TEPLOTA 28 oC 20,5

TABUĽKA Č. 8

ČOV OV
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

V	 roku	 2021	 sa	 v	 spoločnosti	 vyprodukovalo	 27	
druhov	 odpadov,	 z	 toho	 8	 druhov	 nebezpečných	
a 19	druhov	ostatných	odpadov.	Nakladanie	 s	 tý-
mito	 druhmi	 odpadov	 bolo	 zabezpečené	 zmluv-

nými	 odberateľmi	 v	 súlade	 s	 legislatívou	 platnou	
v odpadovom	hospodárstve		SR	a	s	uprednostne-
ním	zhodnotenia	odpadov	pred	ich	zneškodnením.	

ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO

ZVEREJŇOVANIE INFORMÁCIÍ O ZNEČISŤOVANÍ ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA
Podľa	§	33a	zákona	č.	17/1992	Zb.	o	životnom	prostredí	v	znení	neskorších	predpisov	zverejňuje	spoloč-
nosť	údaje	o	vplyve	prevádzok	na	jednotlivé	zložky	životného	prostredia,	ktoré	sú	čerpané	z	monitoringu,	
meraní,	analýz	a	bilancií.	Údaje	v	roku	2021	boli	pravidelne	sprístupňované	a	aktualizované	pre	verejnosť	
na	webovej	stránke	spoločnosti	www.teko.sk.

MNOŽSTVO VZNIKNUTÝCH ODPADOV V JEDNOTLIVÝCH ROKOCH V TONÁCH

 GRAF Č. 6
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V	 roku	2021	môžeme	konštatovať	aj	naďalej	po-
kles	produkcie	odpadov	oproti	predošlým	porov-
návaným	 obdobiam.	 Celkové	 evidované	 množ-
stvo	 odpadov	 bolo	 ovplyvnené	 najmä	 nižším	

množstvom	spáleného	čierneho	uhlia	a	následne	
vznikom	menšieho	množstva	 popolčeka,	 škvary	
a	 odpadu	z	odsírovacieho	procesu.	

V	roku	2021	boli	všetky	limity	stanovené	príslušný-
mi	rozhodnutiami	v	oblasti	ochrany	životného	pro-

stredia	 pre	 prevádzkovanie	 zdrojov	 výroby	 tepla	
a elektrickej	energie	v	našej	spoločnosti	dodržané.	

PREHĽAD NAKLADANIA S ODPADMI V ROKU 2021  GRAF Č. 7

11 % ULOŽENIE NA POVRCHU 
ZEME - ODKALISKO, 
SPAĽOVANIE

89 % ZHODNOTENIE
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ŠTRUKTÚRA ZAMESTNANOSTI

POČET  ZAMESTNANCOV

K	31.	decembru	2021	pracovalo	pre	spoločnosť	303	zamestnancov.	Z	celkového	počtu	zamestnancov	
bol	podiel	žien	18	%.

 GRAF Č. 8

PERSONÁLNA POLITIKA 

Bezpečnosť	a	 zodpovednosť,	 to	boli	 v	 roku	2021	
kľúčové	atribúty,	ktorými	sme	museli	rýchlo	zare-
agovať	na	vzniknutú	situáciu	v	súvislosti	s	pande-
mickou	situáciou	na	Slovensku.	S	cieľom	ochrániť	
našich	zamestnancov	a	zabezpečiť	dodávku	tepla,	
teplej	vody	a	elektriny		pre	domácnosti,	nemocni-
ce	ako	aj	ďalších	našich	klientov.	
 
V	 rámci	 sociálneho	 programu	 spoločnosti	 sme	
pripravili	a	zrealizovali	rad	benefitov	pre	zamest-
nancov	zameraných	na	poskytovanie	sociálnej	vý-
pomoci	a	podporu	fyzického	a	duševného	zdravia

realizovaného	o.	 i.	 formou	 	poskytovania	vitamí-
nových	balíčkov.

Spoločnosť	 neustále	 zlepšuje,	 zvyšuje	 kvalitu	
pracovných	 podmienok	 a	 pracovného	 prostre-
dia.	Aj	 počas	neľahkej	pandemickej	 situácie	 spo-
ločnosť	 vynaložila	 veľké	 úsilie	 nad	 rámec	 zákon-
ných	povinnosti,	 aby	 zabezpečila	bezpečný	 chod	
spoločnosti,	 prioritne	 vykonávaním	 pravidelné-
ho	 testovania	 zamestnancov	 v	 sídle	 spoločnosti.	
Na	jednotlivých	strediskách	boli	opakovane	vyko-
návané	 preventívne	 bezpečnostné	 opatrenia	 na	
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zamedzenie	šírenia	ochorenia	formou	dezinfekcie	
všetkých	 priestorov	 vrátane	 pravidelného	 záso-
bovania	 tekutými	 dezinfekčnými	 prostriedkami,	
špeciálne	pre	výrobný	úsek	boli	zakúpené	germi-
cídne	 žiariče	 a	 respirátory.	 Všetkým	 zamestnan-
com	sú	pravidelne	distribuované	ochranné	rúška	
a	respirátory	s	vyššou	ochranou.	

Súčasťou	 personálnej	 politiky	 spoločnosti	 je	
permanentne	 pracovať	 na	 skvalitňovaní	 a	 roz-
voji	 každého	 jedného	 zamestnanca.	 Aktivity	
spojené	 s  personálnym	 rozvojom	 smerujú	 ku	
komplexnému	 rozvoju	 všetkých	 zamestnancov.	
Spoločnosť	kladie	vysoký	dôraz	na	kvalitné	vstup-
né	 zaškolenie	 a	 proces	 adaptácie	 novoprijatých		
zamestnancov.	

V	rámci	 ľudských	zdrojov	podporujeme	profesio-
nálny	 a	 osobný	 rast	 zamestnancov.	 Realizujeme	
školenia	a	vzdelávacie	aktivity	s	cieľom	umožniť	im	
rozvoj	ich	potenciálu	ako	aj	zvýšenie	kvalifikácie.

Interná	 komunikácia	 bola	 v	 roku	 2021	 obzvlášť	
dôležitá.	Spoločnosť	kladie	vysoký	dôraz	na	pra-
videlné	 a	 aktuálne	 informovanie	 svojich	 zamest-
nancov	 prostredníctvom	 všetkých	 dostupných	
komunikačných	 kanáloch	 o	 stave,	 vývoji	 a	 kro-
koch	kľúčovo	v	boji	s	pandémiou.

Zamestnávateľ	 zabezpečoval	pre	 svojich	 zamest-
nancov	 pracovnú	 zdravotnú	 službu	 a	 lekárske	
prehliadky	v	súvislosti	s	výkonom	práce.

Rok	2021	 sa	niesol	pre	našu	 spoločnosť	 aj	 v	du-
chu	 výrazných	 zmien,	 v	 súvislosti	 so	 začlenením	
spoločnosti	od	virtuálneho	holdingu	MHTH.	Popri	
kľúčovej	priorite,	t.	j.	ochrany	a	zdravia	našich	za-
mestnancov,	sme	aktívne	participovali	na	procese	
zmeny.	Túto	zmenu	sme	zvládli	vďaka	silnej	tímo-
vej	 práci,	 analýzy,	 poznania	 trendov	 a	 neustálej	
komunikácie.	 Uvedené	 znaky	 nášho	 prístupu	 sú	
súčasťou	 zmeny	 firemnej	 kultúry,	 na	 ktorej	 spo-
ločne	pracujeme.	

VZDELÁVANIE
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VZDELANOSTNÁ ŠTRUKTÚRA ZAMESTNANCOV V ROKU 2021  GRAF Č. 9
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V	 roku	 2021	 sa	 spoločnosť	 naďalej	 zameriavala	
svoju	pozornosť	na	 zvyšovanie	 kvalifikácie	 a	od-
bornej	úrovne	svojich	zamestnancov.	Preto	v	rám-
ci	ďalšieho	vzdelávania	zamestnancov	dominovali	
odborné	vzdelávacie	aktivity.	

V	priebehu	roka	2021	vzhľadom	na	vzniknutú	pan-
demickú	 situáciu	 a	 prijaté	 opatrenia	 dominovali	
zákonné	školenia	vyplývajúce	z	legislatívnych	po-
žiadaviek.
                               

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA

Spoločnosť	venovala	v	roku	2021	zvýšenú	pozor-
nosť	optimalizácii	organizačnej	štruktúry	tak,	aby	
bola	 zachovaná	 kvalitatívna	 úroveň	 a	 efektivita	
pracovného	procesu.	

Nová	podoba	organizačnej	štruktúry	reflektuje	ví-
ziu	a	stratégiu	MH	Teplárenského	holdingu,	ktoré-
ho	je	naša	spoločnosť	súčasťou.

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI 

Spoločnosť	 stále	 kladie	 veľký	 dôraz	 na	 ochranu	
zdravia	 zamestnancov	 nielen	 opatreniami	 pri-
jatými	 v	 zmysle	 legislatívnych	 požiadaviek	 ale	
mnohokrát	 aj	 nad	 jej	 rámec.	 Vďaka	preventívnej	
činnosti,	výkonu	kontrol,	identifikácii	nebezpečen-
stiev	a z nich	vyplývajúcich	rizík	spoločnosť	nema-
la	 žiadne	 registrované	 pracovné	 úrazy,	 choroby	
z povolania	ani	mimoriadne	udalosti.

V	tomto	náročnom	období	spoločnosť	vynakladá	
značné	 úsilie	 a	 nemalé	 finančné	 prostriedky	 na	

ochranu	zdravia	zamestnancov	v	súvislosti	so	stá-
le	 sa	 šíriacim	 vírusovým	 ochorením	 SARS-CoV-2	
známym	 ako	 koronavírus.	 Spoločnosť	 striktne	
dodržiava	opatrenia	prijaté	orgánmi	štátnej	sprá-
vy	a  snaží	 sa	 zabezpečiť	 všetkými	možnými	pro-
striedkami	čo	najvyššiu	ochranu	zdravia	zamest-
nancov	 ale	 aj	 ich	 rodinných	 príslušníkov,	 ktorí	
majú	taktiež	možnosť	absolvovať	antigénové	tes-
tovanie	v priestoroch	našej	spoločnosti	bez	kom-
plikovaného	objednávania	či	čakania	v	rade.
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VZDELÁVANIE ZAMESTNANCOV  GRAF Č. 10

34 % ODBORNÉ VZDELÁVANIE

66 % ZÁKONNÉ VZDELÁVANIE
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FINANČNÉ VÝSLEDKY 

V	účtovnej	závierke	za	rok	2021	spoločnosť	dosiahla	kladný	výsledok	hospodárenia	pred	zdanením	
vo	výške 5 909,5 tis. €. Dosiahnutý	výsledok	je	ovplyvnený	najmä	vyššími	celkovými	výnosmi.	
Hodnota	ukazovateľa	EBITDA	z	hospodárskej	činnosti	medziročne	vzrástla	o	9,22	%

VÝNOSY

Výnosy	spoločnosti	boli	vo	výške	106 137,31 tis. €. 
Medziročne	sa	výnosy	zvýšili	o	21,43	%,	pričom	na	ich	nárast	mali	najväčší	vplyv:

Vyššie tržby za teplo v dôsledku vyššej ceny, ako aj vyššej užitočnej dodávky.

Vyššie tržby za dodávku EE v dôsledku vyššej ceny aj vyššej dodávky.

Zaúčtovanie dotácií v súvislosti s COVID opatreniami ako aj zaúčtovanie náhrad škôd 
od zodpovedných osôb. 

Tržby	z	predaja	hlavných	komodít	–	tepla	a	EE	tvoria	92	%	podiel	na	celkových	výnosoch.

POPIS
 

2021 2020 ROZDIEL % 

VÝNOSY	CELKOM 106	137,31	 87	409,45 18	727,86 21,43	%
NÁKLADY	CELKOM 100	227,82 79	436,84 20	790,97 26,17	%
VÝSLEDOK	HOSPODÁRENIA	PRED	ZDANENÍM 5	909,49 7	972,61 -2	063,11 -25,88	%
DAŇ	Z	PRÍJMOV				ODLOŽENÁ -1	819,49 1	806,37 -3	625,87 -200,73	%
DAŇ	Z	PRÍJMOV				SPLATNÁ 2	798,08		 0,00 2	798,08 0,00	%
VÝSLEDOK	HOSPODÁRENIA	PO	ZDANENÍ 4	930,91 6	166,23 -1	235,32 -20,03	%
EBITDA 22	770,66 20	848,40 1	922,27 9,22	%

TABUĽKA Č. 9

GRAF Č. 11ŠTRUKTÚRA VÝNOSOV V ROKU 2021

51 % TRŽBY ZA TEPLO

7 % OSTATNÉ VÝNOSY

1 % OSTATNÉ TRŽBY 
ZA VLASTNÉ VÝROBKY A SLUŽBY

41 % TRŽBY ZA ELEKTRINU
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(v tis. EUR) 2021 2020

medzi-
ročný 
rast +

/pokles -

% 
zmeny

VÝNOSY Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI SPOLU 106 129,4 87 409,4 18 720,1 21,4 %

z toho TRŽBY ZA DODANÉ TEPLO 54 524,2 52 267,4 2 256,8 4,3 %

TRŽBY ZA DODÁVKU ELEKTRINY 43 666,7 30 649,0 13 017,7 42,5 %

INVESTIČNÁ RÉŽIA DHM 108,2 99,1 9,1 9,2 %

TRŽBY ZA SLUŽBY 813,9 124,8 689,1 552,3 %

TRŽBY Z PREDAJA DH A NM 32,0 22,6 9,4 41,7 %

TRŽBY Z PRENÁJMU MAJETKU 46,7 47,3 -0,5 -1,2 %

OSTATNÉ VÝNOSY 6 937,7 4 199,2 2 738,5 65,2 %

VÝNOSY Z FINANČNÝCH ČINNOSTÍ SPOLU 7,9 0,1 7,8 0,0 %

VÝNOSY CELKOM 106 137,3 87 409,5 18 727,9 21,4 %

TABUĽKA Č. 10

NÁKLADY

Náklady	spoločnosti	boli	v	roku	2021	vo	výške	100 227,8 tis. €,	pričom	medziročne	došlo	k	ich	zvýše-
niu	o	26,17	%	(vytvorením	rezerv	a	zmeny	odpisovania	majetku	v	súvislosti	s	plánovaným	ukončením	
uhoľnej	prevádzky).

Najvýznamnejšie položky nákladov v roku 2021 boli:

Nákup komodít súvisiacich s výrobou tepla a EE (uhlie, plyn, teplo)

Opravy dodávateľským spôsobom a spotreba materiálu pri opravách vlastnými silami

Osobné náklady

Nákup emisných kvót a biometánových certifikátov
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(v tis. EUR) 2021 2020

medzi-
ročný 
rast +

/pokles -

% 
zmeny

NÁKLADY Z HOSPODÁRSKEJ ČINNOSTI SPOLU 98 944,7 77 705,4 21 239,4 27,3 %

z toho NÁKUP PLYNNÉHO ENERGETICKÉHO PALIVA 14 735,3 17 413,2 -2 677,9 -15,4 %

NÁKUP UHLIA 9 879,0 11 970,0 -2 091,0 -17,5%

NÁKUP TEPLA 3 985,8 3 948,5 37,3 0,9 %

OSTATNÝ MATERIÁL A ENERGIE 3 675,7 3 277,4 398,3 12,2 %

OSOBNÉ NÁKLADY 10 687,3 10 548,8 138,6 1,3 %

Z TOHO: MZDOVÉ NÁKLADY 7 216,3 6 997,0 219,3 3,1 %

DODÁVATEĽSKÉ OPRAVY 3 005,9 4 228,4 -1 222,5 -28,9 %

OSTATNÉ  SLUŽBY 17 302,0 4 371,5 12 930,6 295,8 %

DANE A POPLATKY 1 111,4 332,5 778,9 234,2 %

ODPISY DHM A DNHM 15 675,6 11 243,7 4 431,9 39,4 %

ZC PREDANÉHO DHM A DNHM A PREDANÝ MATERIÁL 12,3 7,7 4,6 59,3 %

OSTATNÉ PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY 18 874,4 10 363,8 8 510,6 82,1 %

NÁKLADY Z FINANČNÝCH ČINNOSTÍ 1 283,1 1 731,5 -448,4 -25,9 %

NÁKLADY CELKOM 100 227,8 79 436,8 20 791,0 26,2%

GRAF Č. 12ŠTRUKTÚRA NÁKLADOV V ROKU 2021

19 % OSTATNÉ PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY 1 % FINANČNÉ NÁKLADY

20 % OPRAVY A SLUŽBY

15 % NÁKUP PLYNU

10 % NÁKUP UHLIA

4 % NÁKUP TEPLA

4 % MATERIÁL A ENERGIE

11 % OSOBNÉ NÁKLADY

1 % DANE A POPLATKY

15 % ODPISY

TABUĽKA Č. 11
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MAJETOK

Majetok	spoločnosti	medziročne	stúpol	o	9,8	%	a	k	31.	12.	2021	bol	na	úrovni 240 019,8 tis. €. 
Nárast	bol	v	položkách	obežného	majetku.	

VYBRANÉ POLOŽKY MAJETKU 
MH Teplárenský holding, a. s.

TABUĽKA Č. 12

z 
to

ho
: VLASTNÉ IMANIE 64 122,9 57 788,5 6 334,4 11,0 %

z toho: VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA MIN. ROKOV 9 547,2 4 616,6  4 930,6 106,8 %

ZÁVÄZKY CELKOM 148 997,5 131 208,6 17 789,0 13,6 %

z toho:

REZERVY 33 962,8 11 212,4 22 750,4 202,9 %

BANKONÉ ÚVERY 85 967,4 98 395,6 -12 428,2 -12,6 %

ZAVÄZKY KRÁTKODOBÉ A DLHODOBÉ 29 067,3 21 600,6 7 466,8 34,6 %

 z toho: ZAVÄZKY Z OBCHODNÉHO STYKU 6 537,6 14 505,5 -7 967,9 -54,9 %

PO LEHOTE SPLATNOSTI 12,5 12,4 0,0 0,4 %

 

     (v tis. EUR) 2021 2020

medzi-
ročný 
rast +

/pokles -

% 
zmeny

                MAJETOK (AKTÍVA) SPOLU 240 019,8 218 555,2 21 464,6 9,8 %

z 
to

ho
: NEOBEŽNÝ DLHODOBÝ MAJETOK (NETTO): 173 090,5 178 607,1 -5 516,6 -3,1 %

z toho:
OBJEM OBSTARANÝCH INVESTÍCII 10 159,0 12 553,4 -2 394,4 -19,1 %

OBJEM ZARADENÝCH INVESTÍCII 9 546,0 12 483,9 -2 937,9 -23,5 %

OBEŽNÝ MAJETOK (NETTO): 66 663,5 39 528,5 27 135,0 68,6 %

z toho:

ZÁSOBY (SKLAD. ZÁSOBY MATERIÁLU)BRUTTO 7 015,6 12 220,3 -5 204,7 -42,6 %

POHĽADÁVKY CELKOM (BRUTTO) 36 342,2 17 448,8 18 893,4 108,3 %
Z TOHO: POHĽADÁVKY Z OBCHODNÉHO STYKU 
(BRUTTO) 27 241,2 9 930,4 17 310,8 174,3 %

 z toho: PO LEHOTE SPLATNOSTI 4 171,1 4 038,3 132,7 3,3 %

FINANČNÉ ÚČTY 3 926,8 7 788,3 -3 861,4 -49,6 %

z toho: BANKOVÉ ÚČTY 3 926,8 7 788,3 -3 861,4 -49,6 %

KRÁTKODOBÝ FINANČNÝ MAJETOK 23 838,2 6 381,7 17 456,5 273,5 %

 VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY (PASÍVA) SPOLU
 

240 019,8 218 555,2 21 464,6 9,8 %

Pozn.		 Vzhľadom	k	tomu,	že	v	súvahe	sú	len	vybraté	položky,	ich	čiastkové	súčty	nedávajú	sumu	
	 „Aktíva	spolu“	resp.	„Pasíva	spolu“
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NEOBEŽNÝ MAJETOK

Na	 medziročný	 pokles	 neobežného	 majetku	 malo		
vplyv	zníženie	objemu	obstarávaných	investícií.

OBEŽNÝ MAJETOK

Zásoby	spoločnosť	znížila,	nakoľko	sa	menej	naku-
povalo	a	používali	sa	máloobratkové	zásoby.	V	men-
šej	miere	sa	nakupovalo	uhlie	z	dôvodu	ukončenia	
uhoľnej	prevádzky.	

Celkové	 pohľadávky	 (brutto)	 sa	 významne	 zmenili,	
medziročne	vzrástli	o	108,3	%,	z	toho	podstatnú	časť	
tvoril	nárast	v	pohľadávok	z	obchodného	styku,	kon-
krétne	o	174,3	%.

Najvýznamnejšia	zmena	v	položkách	obežného	ma-
jetku	 je	v	stave	finančného	majetku,	ktorý	vzrástol	
medziročne	o	273,5	%.	

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY

Vplyv	 na	medziročný	 nárast	 vlastného	 imania	mal	
prírastok	ZRF	a	nerozdeleného	zisku	z	VH	–	zisku	za	
rok	2020	a	oceňovacie	 rozdiely	precenenia	 forwar-
dov	na	nákup	emisných	kvót	k	31.	12.	2021.

Nárast	rezerv	bol	ovplyvnený	predovšetkým	vyššou	
tvorbou	 rezerv	 na	 emisné	 kvóty	 oproti	 roku	 2020	
a  vytvorenou	 rezervou	 na	 rekultiváciu	 odkaliska	
a likvidáciu	kotlov	PK1	a	PK2.

Hodnota	 bankových	 úverov	 medziročne	 poklesla	
o 12,6	%.	Hodnota	záväzkov	vzrástla	o	34,6	%,	vply-
vom	vyšších	daňových	záväzkov	a	záväzkov	z	titulu	
cash	poolingu.

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU

Spoločnosť	MH	Teplárenský	holding,	a.	s.	dosiahla	za	
účtovný	rok	2021	kladný	výsledok	hospodárenia	po	
zdanení	v	celkovej	výške	4 930,91 tis. €.

K	dátumu	tejto	výročnej	správy	nebolo	o	rozdelení	
zisku	 	 alebo	 vyrovnaní	 straty	 za	 účtovné	 obdobie	

končiace	sa	31.	decembra	2021	rozhodnuté	valným	
zhromaždením.	 Predstavenstvo	 spoločnosti	 navrh-
ne	valnému	zhromaždeniu	rozdeliť	dosiahnutý	hos-
podársky	výsledok	za	rok	2021	takto:

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU:

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA ROK 2021
4 930,91 TIS. €

PRÍDEL DO ZÁKONNÉHO REZERVNÉHO FONDU
493,09 TIS. €

PREVOD DO NEROZDELENÉHO ZISKU MINULÝCH 
ROKOV 4 137,82 TIS € 

ROZDELENIE PODIELU NA ZISKU SPOLOČNÍKOM, 
ČLENOM (DIVIDENDY) 300 TIS. €

RIADENIE FINANČNÉHO RIZIKA

RIZIKO LIKVIDITY

Politikou	spoločnosti	v	súlade	s	finančnou	stratégiou	
je	zabezpečiť	dostatočné	množstvo	finančných	pro-
striedkov	a	zároveň	optimálny	pomer	vlastných	a	cu-
dzích	zdrojov	financovania	na	pokrytie	rizika	nedo-
statočnej	likvidity.	Vývoj	peňažných	tokov	a	likvidity	
sa	v	spoločnosti	sleduje	na	dennej	báze.	Spoločnosť	
má	 pre	 prípad	 krátkodobého	 nedostatku	 likvidity	
k dispozícii	kontokorentný	úver	v	rámci	cashpoolin-
gu	so	skupinovým	limitom	vo	výške	35	mil.	EUR.

ÚROKOVÉ RIZIKO

Modernizácia	 výrobných	 zariadení	 predstavuje	 fi-
nančne	 náročnú	 realizáciu	 investičných	 projektov,	
ktoré	sú	financované	čiastočne	z	vlastných	zdrojov	
spoločnosti,	 nenávratných	 finančných	 príspevkov	
štátu	a	Európskej	únie,	ale	aj	prostredníctvom	finan-
cujúcich	 bánk.	 Spoločnosť	 je	 vystavená	 riziku	 fluk-
tuácie	úrokovej	sadzby	v	dôsledku	čerpania	dlhodo-
bých	úverov.	Úvery	s	pohyblivou	úrokovou	sadzbou	
predstavujú	pre	spoločnosť	riziko	variability	peňaž-
ných	tokov	v	budúcnosti.
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PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ 
ČINNOSTI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Prioritou	 spoločnosti	 v	 roku	 2022	 bude	 zabezpe-
čenie	 spoľahlivých,	 bezpečných	 a	 stabilných	 dodá-
vok	 tepla	 pre	 našich	 odberateľov.	 Za	 rovnako	 dô-
ležité	 spoločnosť	 považuje	 poskytovanie	 dodávok	
elektrickej	 energie	 prostredníctvom	 vysoko	 účin-
nej	 kombinovanej	 výroby	 tepla	 a	 elektrickej	 ener-
gie.	 Zvyšovanie	 energetickej	 efektívnosti	 zariadení	
a znižovanie	environmentálnej	záťaže	budú	naďalej	
v centre	pozornosti	spoločnosti.	Ambíciou	je	zabez-
pečiť	aj	organický	rast	spoločností	formou	pripájania	
nových	objektov	na	 siete	 centrálneho	 zásobovania	
teplom.	Cieľom	pre	rok	2022	ostáva	zníženie	nákla-
dov,	 čo	má	priamy	vplyv	na	hospodárske	výsledky	
spoločnosti	ako	aj	cenu	tepla	pre	odberateľov.

INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU 
A VÝVOJA

Účtovná	jednotka	neúčtovala	o	nákladoch	
na	činnosť	v	oblasti	výskumu	a	vývoja.

INFORMÁCIE O NADOBÚDANÍ 
VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH 
LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV 
A AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV 
A OBCHODNÝCH PODIELOV 
MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
PODĽA § 22 ZÁKONA O ÚČTOVNÍCTVE

Účtovná	jednotka	neúčtovala	o	daných	účtovných	
prípadoch.

INFORMÁCIE O TOM, ČI ÚČTOVNÁ 
JEDNOTKA MÁ ORGANIZAČNÚ ZLOŽKU 
V ZAHRANIČÍ

Účtovná	jednotka	nemá	organizačnú	zložku	
v zahraničí.

VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI 
PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Ministerstvo	 zdravotníctva	 Slovenskej	 republiky	
spustilo	 proces	 oddlženia	 nemocníc.	 Spoločnosť	
MH	 Teplárenský	 holding,	 a.s.	 bola	 úspešne	 za-
registrovaná	 v	 systéme	 EKS	 a	 zapojila	 sa	 tak	 do	
procesu	 oddlžovania.	 Ministerstvo	 zdravotníctva	
na	 základe	 schváleného	 materiálu	 k	 oddlženiu	
pristúpilo	k	podpisom	mandátnych	zmlúv	so	zdra-
votníckymi	 zariadeniami,	 ktoré	 prejavili	 záujem	
zúčastniť	sa	oddlženia,	k	realizácii	záverečnej	fázy	
procesu	 oddlženia	 zdravotníckych	 zariadení.	 Ná-
sledne	 sa	 začne	 proces	 verifikácie	 prihlásených	
pohľadávok	do	procesu	oddlženia.

GEOPOLITICKÁ SITUÁCIA

Po	konci	roka	2021	došlo	k	eskalácii	politického	na-
pätia	v	regióne,	ktoré	vyústilo	do	vojnového	konflik-
tu	medzi	Ruskou	 federáciou	a	Ukrajinou	a	výrazne	
zasiahlo	 celosvetové	 dianie,	 negatívne	 ovplyvnilo	
ceny	komodít	a	finančné	trhy	a	prispelo	k	zvýšeniu	
volatility	podnikateľského	prostredia.	Situácia	zostá-
va	naďalej	veľmi	nestabilná	a	možno	očakávať	vplyv	
uvalených	 sankcií,	 obmedzenie	 aktivít	 spoločností	
pôsobiacich	 v	 danom	 regióne,	 ako	 aj	 dôsledky	 na	
celkové	 ekonomické	 prostredie,	 predovšetkým	 ob-
medzenie	 dodávateľských	 a	 odberateľských	 reťaz-
cov.	Rozsah	dôsledkov	týchto	udalostí	na	spoločnosť	
však	v	danom	momente	nie	je	možné	úplne	predví-
dať	a	spoľahlivo	vyčísliť.

DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE
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KONTAKTY

SÍDLO SPOLOČNOSTI
       

ZÁKAZNÍCKA LINKA
 

ODDELENIE OBCHODU
SLUŽIEB ZÁKAZNÍKOM 

A OBCHODNÉHO ROZVOJA

 
PORUCHOVÁ SLUŽBA 

A DISPEČING

Tepláreň Košice, a.s. v skratke TEKO, a.s.
Teplárenská 3, 042 92 Košice

0800 102 000  
 info@teko.sk
www.teko.sk

055/619 2380

055/619 2444

V Košiciach dňa 31. marca 2022


